
Студенти веслувальники брали участь у чемпіонаті України
07.08.2024

У місті Умань з 31 липня по 4 серпня пройшов чемпіонат України з веслування на

байдарках і каное. У цьому чемпіонаті брали участь найкращі байдарочники та

каноїсти з усієї України. Збірну команду Хмельницької області представляли студенти

Хмельницького національного університету, факультету здоров’я, психології, фізичної

культури та спорту студенти-магістранти групи ФКСм-23-1 Марія Євдокимова та

Микола Мельник; Ганна Павлова, студентка групи СОФК-21-1; Софія Дячок, студентка

групи СОФК-20-1; Назар Лозінський, студент групи ФКС-20-1; Артем Мельник, студент

групи ФКС-21-1; Анастасія Дежицька, студентка групи СОФК-22-1; Анастасія

Василенко, студентка групи ФКС-22-1 та студентка факультету міжнародних відносин

групи ФПЛ-20-1 Тетяна Зозуля.

Високу спортивну готовність і впевненість у своїх силах продемонструвала Ганна

Павлова, вона змагаючись у байдарці виборола чотири золоті нагороди та двічі стала

срібною призеркою на різних дистанціях та у різних класах човнів (одиночка, двійка,

четвірка). Анастасія Дежицька у каное виборола одну срібну та три бронзові нагороди

в одиночці та двійці. Анастасія Василенко та Тетяна Зозуля у каное-четвірці на

дистанції 500 метрів вибороли «бронзу». Близьким до бронзової медалі був Микола

Мельник. Він у байдарці-двійці на дистанції 1000 метрів фінішував четвертим.
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На фото: перший номер Ганна Павлова

На фото: третя ліворуч Ганна Павлова

На фото: Анастасія Дежицька

16.09.2024, 16:34 Студенти веслувальники брали участь у чемпіонаті України - Хмельницький національний університет

https://khmnu.edu.ua/studenty-vesluvalnyky-braly-uchast-u-chempionati-ukrayiny/ 2/5

javascript:void(0);


На фото: перша праворуч Тетяна Зозуля, четверта праворуч Анастасія Василенко

На фото: перший номер Анастасія Дежицька
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Загалом студенти веслувальники нашого університету на чемпіонаті України

вибороли 4 золотих, 3 срібних та 5 бронзових медалей.

Варто зазначити, що в кінці серпня Ганна Павлова у складі збірної команди України

братиме учать у чемпіонаті світу з неолімпійських дистанцій у м. Самарканд

На фото: перший номер Анастасія Дежицька
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(Узбекистан). Тож бажаємо їй успішних виступів та «легкої» води.

Велика подяка Збройним Силам України та усім, хто боронить нашу країну від

ворога за можливість тренуватись та виступати на змаганнях.

Віктор Флерчук,

доцент кафедри теорії і методики фізичного виховання і спорту

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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